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Ihre kleine Anfrage vom 15.04.2002 i o :
Hochhaus am Pfannmillerweg — . R _ v ,

.

Sehr geehrter Herr Kell,'

Ihre kleine Anfrage vom 15. 04 2002 beantworte 1ch wie folgt

Ihre Anfrage lautet: S | o )

4rSe1t Fruhjahr 2001 lauft die Sanlerung und Modern151erung des

"Soll— . .
tar"™ im Pfannmiillerweg. ,,;’ﬂ””ffﬂff-v

Als Tell der Stadtteilrunde wurde auch eine "AG Solltar" geblldet.

Frage 1: :.v

ter e1nbezogen°

‘Frage 2;

Existiert bei der GWH ein‘Mieterbeirat und wurde dieser in den Sa-
nierungs-. und Modernisierungsprozess miteinbezogen? ’

Antwort'zu‘den Fragen.l + 2:

‘Der Mleterbelrat wurde als Vertreter der Mleterlnnen un, W
allen Sitzungen der AG’ Solltar elngeladen und hat an dipese ilge- R

. n\Lg_“N;\\
nommen. » ,
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_ Frage 3:

Gibt. es einen ersten Erfahrungsberlcht uber d1e durchgefuhrten MaB-
nahmen und die dort .aufgetretenen Probleme°

S

Antwort: .

Ein ErfahrungsbériCht_liegt zum gegénwértigeﬁ Zeitpunkt nicht vor.

Frage 4:
Wurden wahrend den BaumaBnahmen Ausgleichswohnungeén zur Verfiigung
gestellt? ' ’

Antwort:

Laut. ‘Aussage der GWH wurden Ausglelchswohnungen wihrend der Sanie-
rung zur Verfiligung gestellt. Hierzu waren ausreichend Leer#ohnungen
im Pfannmilllerweg vorhanden. Teilwéise wurden Mieter auch  auBerhalb
in Pensionen, Pflegeheimen oder in" anderen GWH—Wohnungen,unterge—'
bracht. ‘ : B o

Mit fge dlichén'GrﬁBen




